

Только ленивый не пнул руководство «Оклахомы» за обмен Хардена. Например, вчера на тренировке моей команды внештатный жесткий аналитик по прозвищу «Штанга» высказал идею, что лучше бы «Окла» продлила Хардена и отказалась от Уэстбрука. SD решил подвести итог под этой сделкой.

Итак, в прошлом году трио Дюрант-Уэстбрук-Харден играли в Финале. Это неплохое достижение для молодой и талантливой команды, которая идет в гору и, казалось, было бы логично развивать успех. Что же произошло с командой?

Давайте рассмотрим будущее «Оклахомы» при сохранении Хардена:



